

重温六一

儿童节,“梦想体”走红网络

大人们在追忆:儿时的梦想实现了吗?

本报讯(记者 曾德)小时候,想做奥特曼保卫地球,想变成美少女代表月亮消灭坏人,想住在游乐场玩遍所有的游戏……长大后,还记得这些幼稚又单纯的梦想吗?自己又实现了多少梦想呢?网络上一些征集儿时梦想的视频广为流传,六一前夕,很多网友一起自发追忆儿时梦想,当梦想照进现实时,很多人才发现“原来梦想已实现,只我一人未发觉”。

人人网在六一儿童节前,发起了一个名为“儿时的梦想你实现了吗”的主题活动,短短几天就有近万人参与,让很多80甚至90后的年轻白领在人人网上说出了儿时的梦想,这些理想看似遥不可及,但却与现实存在很多相

似之处,这些回忆与梦想让他们唏嘘不已。“小时候我想成为一名歌唱家,长大后成了走街串巷的卖艺人。其实,在舞台和路边表演都是一样的!”“小时候,我梦想成为警察,长大了,我成了警嫂。其实,为人民服务和‘为人民服务’的人服务都是一样的!”……

“小时候”与“长大了”是一个挺强烈的对照,在中学生、大学生忙着过情人节、光棍节的时候,我们这些大人们就过过儿童节,怀旧一下。小时候想开书报亭的董先生现在在图书馆工作,他笑说自己算是实现了儿时梦想。有网友调侃,过儿童节就是大人们给心放个假,追忆一下心底的八零年代。

“梦想体”留言

(来源:人人网)

- 1 小时候,我梦想当一名老师
长大了,我成为了一个搞销售的。
其实,卖货和卖学问都是一样的。
- 2 小时候,我梦想成为画家,
长大了,我当了清洁工。
其实,在纸上画和在地上画都是一样的。
- 3 小时候,我想成为田径运动员,
长大后,我成为一名朝九晚五的公司职工。
其实,跑在赛场上和跑在追公交的路上是一样的。
- 4 小时候,我想成为一名大楼设计师,
长大后,我成了一名搬砖工。
其实,怎么都是盖楼都是一样的。
- 5 小时候,我想当奥特曼,
长大后,我成了保安队长。
其实,捍卫地球安全和捍卫一座大楼都是一样的。

啦啦操

微视频颁奖典礼
5所小学夺大奖

本报讯(记者 鹿伟 通讯员 陶涛)昨天上午,由团市委、市少工委主办的全市庆祝“六一”儿童节暨“红领巾迎青奥”啦啦操微视频颁奖典礼活动在游府西街小学举行,5所小学拿下了5个大奖。

在颁奖典礼过程中,共青团南京市委官方微博“@青春南京”对获奖的啦啦操微视频进行了微直播,市委宣传部官方微博“@南京发布”也跑来围观,并评论说,“炫光蓝火焰,名字听上去就拉轰”。

去就拉轰”。

- 最佳微视频奖 琅琊路小学《跃动金陵》
- 最佳创意奖 拉萨路小学《炫光蓝火焰》
- 最佳拍摄奖 光华东街小学《舞动金陵,拥抱青奥》
- 最佳表演奖 长江路小学《动感魅力》
- 最佳人气奖 游府西街小学《向着太阳微笑》

啦啦操表演
团市委供图孩子走红毯
现代快报记者黄艳摄

走红毯

犹如电影节入场式
孩子变身校园大明星

本报讯(通讯员 胡晓琦 记者 黄艳)“好漂亮,就像电影节入场式!”昨天上午,南昌路小学的孩子们到操场参加六一儿童节庆祝会,地上铺了长长的红地毯,地毯尽头搭起“T台”,还有一块大大的彩板可以签名。这别致的布置让

孩子们非常惊喜,他们走着可爱模特步,或拉手或吹奏乐器,用自己喜欢的方式走过红地毯,成为校园里的明星。

南昌路小学校长华萍说,让孩子们走红地毯,是让他们感受到自己是校园真正的主人,儿童节里最开心的孩子。

老游戏

“00后”孩子们
和大人一起玩

本报讯(通讯员 倪朝辉 记者 仲茜)昨天,“庆六一·赏民间艺术,玩民俗游戏”暨湖南路地区第十二届亲子游戏节在南京大学幼儿园举行。抬轿子、炒蚕豆、贴五官、滚铁环、甩纸炮、搭城门、跳橡皮筋、抛接沙包等十多种流行于上世纪七八十年代的老游戏集体出现在“00

后”的校园里,让“00后”们感受他们爸爸妈妈童年时的欢乐。

“现在的孩子们都太缺少运动。”70后家长王女士说,跳橡皮筋可以提高孩子的协调度和灵敏度,滚铁环可以训练孩子的身体素质。“我觉得这些老游戏都挺好的,以后要经常让孩子们玩。”

现代快报记者施向辉摄
大人孩子一起跳橡皮筋

乌龙六一

电脑玩穿越? 时间回到去年儿童节

昨天是“六一”儿童节,但很多网友却在打开电脑的一瞬间,发现自己电脑的时间穿越到了去年的儿童节当天,时间显示变为2011年6月1日。是电脑出了故障,“千年虫”再现江湖了,还是一种新型的“儿童节病毒”?

昨天早上开始,反映电脑时间变为2011年6月1日的帖子在网上不断出现,包括南京网友在

内的很多人反映这一问题,其中既有个人用的笔记本电脑,也有公司用的几百台台式电脑。有网友以《千年虫再现,电脑时间变成2011年6月1日》为题发帖求助。

昨天下午1点左右,360安全中心公布了《360杀毒关于系统时间Bug的解决公告》。公告中说:“由于360杀毒中BD引擎调用程序出现Bug(漏洞),导致部

分用户系统时间被更改为2011年6月1日,主要影响360杀毒3.0以下版本并开启BD引擎的用户。”公告中还给出了解决方法,“开启‘自动升级’的用户,系统时间将自动恢复正常;如果需要立即修复,点击360杀毒界面上的‘检查更新’按钮,即可解决系统时间错误的问题。”

随着公告的发布,很多网友

的电脑时间显示问题得到解决。虽然是虚惊一场,但在360论坛中,依然有不少网友表达了不满:“带来的不是一般的小事啊,我们好多客户的销售全都是在时间错误情况下发生的,乱套了……”不过也有微博网友看着电脑上显示的去年的时间感慨:“忍不住想,要是时间真能倒退一年就好了。”现代快报记者 刘王伟

的哥救急

宝宝急赶手术
的哥打着双跳送医院

本报讯(见习记者 刘旌)昨天,本该是孩子的快乐节日,可镇江的小乐却乐不起来。小乐刚出生6个多月,是全家人的宝贝。昨天早晨,家人发现他起床后,不停地啼哭,怎么哄都没用。家人不放心,将他送到当地一家医院就诊。“医生说是肠穿孔,要立即手术。”小乐的奶奶朱阿姨说,他们再三考虑,觉得南京医院的医术更好,随后打车往南京赶。

但镇江的的哥来到南京后,彻底成了“路盲”。就在这时,东方出租车的哥刘师傅正好经过。“在玄武大道上,由东向西的方向,我正好是空载。”刘师傅说,抱着孩子的奶奶担心得哭个不停,实在不忍心,就载上祖孙俩赶往南京儿童医院。为了给小乐争取更多的时间,他打开大灯和双跳,以最快的速度行驶。“很多地方太堵了,中途可能轧了几次双黄线。”刘师傅不好意思地说,有些地方违反了交通法规。但当时情况危急,实在顾不了那么多了。最终花了大约20分钟到达医院。

随后,小乐被迅速送进手术室。“手术做完了,医生说还得再观察几天。”朱奶奶说,他们一家实在很感谢刘师傅,如果车子被“曝光”罚款,他们愿意承担这部分费用。

哭笑不得

奶奶不给钱
12岁小男孩报假警

本报讯(通讯员 徐涛 记者 田雪亭)昨天凌晨,秦淮公安分局秦虹派出所内报警电话响起,一个稚嫩的小男孩称他在武定新村被骗6500元。

接警后,民警赶到小区某栋一楼,开门的是一名老太太,面对出现在家门口的民警,有点吃惊。此时,一名小男孩冲了出来,“是我报的警。”小男孩说,年初将6500元的压岁钱交给奶奶保管,快到儿童节了,向奶奶要那笔压岁钱给自己买点礼物,但奶奶就是不同意,他想来想去,决定求助110。

听完小男孩的叙述,民警哭笑不得。再听老人的讲述,小男孩今年12岁,父母早亡,为了弥补孩子的痛楚,一直对他宠爱有加。但当天,孙子索要这么一大笔压岁钱,担心孩子拿到手后乱花,所以就答应。

警官听完后,对孩子的遭遇表示同情,但对于索要压岁钱未果而报假警的事情,还是进行了教育。

相关新闻

小学生开眼界
到医院“学中医”

本报讯(通讯员 章茂森 实习生 许文婷 记者 安莹)前天,江苏省中医院特地邀请星光民工子弟小学的学生到医院做客,老中医们手把手地教孩子们认识中药。江苏省中医院副院长方祝元说,新的住院大楼启用后,医院的院史陈列馆也成为了江苏中医药文化宣传教育基地。医院也希望有更多的中小學生前来参观,深入了解中医药文化知识。

南京千名孤儿
获近40万元慈善救助

本报讯(通讯员 海方 记者 项凤华)昨天是“六一”儿童节,南京市慈善总会和江宁区慈善总会联合开展“六一助孤”慰问金发放活动,千名孤儿获得市慈善总会救助,累计金额近40万元。此次孤儿救助资金采取集中发放和分散发放两种形式。集中发放期间未领取救助款的孤儿,可于6月15日前,带相关证件到市慈善总会救助部领取。